

《老赵会客厅》即将亮相。“玩高雅”的赵忠祥怒批娱乐节目：

主持人嘎嘎笑，弄不清他们在乐啥



赵忠祥

□据 四川新闻网

近年来因高调亮相娱乐节目而颇受争议的前央视节目主持人赵忠祥，现在又将目光瞄准高端文化类节目——一档名为《老赵会客厅》的文化类谈话节目，将从本月18日起每晚10时与观众见面。日前，老赵在该节目录制现场接受记者专访时说，这次玩的是高雅。

赵忠祥反复强调，这档新节目已经准备一年，目标是要做出一档高雅的谈话节目，“让真正的文化人来谈文化，而不是让非文化人来曲解文化”。

谈起加盟节目的初衷，赵忠祥直言和主管部门的政策有关，“现在广电总局有‘限娱令’，做文化节目跟中央的指示比较靠拢”。做访谈节目嘉宾人选很重要，赵忠祥相信自己的人脉没问题，他曾用“谈笑有鸿儒，往来无白丁”来形容自己在北京的私人会所，“那些嘉宾知道

这个节目是我主持的，都很愿意帮助我们”。

对于近来人们关注的“限广令”，赵忠祥说：“我100%赞成。平时和老伴儿看电视时，插播的广告极大地降低了我对节目的二度创作能力和好奇心，因此我十分支持‘限广令’。不仅仅是我厌恶，广大人民群众也厌恶在电视剧里插播的肥皂广告。”

谈到“限娱令”，赵忠祥直言：“我觉得娱乐节目还是应该限制，制作的确需要摒弃低俗，增加高雅元素。现在的很多娱乐节目，老百姓都不爱看。主持人说说笑笑，打打闹闹，没有规矩，也没有什么艺术，自己站着嘎嘎笑，我都弄不清他们在乐啥。”

赵忠祥指出，传媒如今有一个误区，以为只有娱乐节目才有收视率，其实不然。“我跟杨澜主持《正大综艺》的时候，收视率最高达到过37%，就是谈文化，没有娱乐。我坚持认为，只有高雅的节目内容，收视率才会更高。”他说。



工作室否认汤灿被调查

10日下午，一条有关“女歌手汤灿被中纪委调查”的微博引起社会各界的广泛关注。“词作家曾鸣”在其新浪微博里爆料称，被称为“中国新民歌手第一人”的女歌唱家汤灿已被中纪委调查，因为牵涉几宗中纪委正在追查的贪污腐败案件。12日，汤灿工作室的负责人否认汤灿被中纪委调查，称此篇报道完全是有人利用微博造谣生事，是完全没有事实根据的。她还表示，汤灿工作很忙，目前不会接受个别媒体的任何形式的采访。（凤凰）

朱延平《新天生一对》延续“眼泪喜剧”

明年春节上映，由周渝民、杨幂、小小彬、陈楚生主演

□新华社记者 白瀛

由周渝民、杨幂、小小彬、陈楚生主演的电影《新天生一对》将于明年1月23日上映。导演朱延平说，他想在中国传统节日春节里，让观众享受一部笑中带泪的家庭温情喜剧。

朱延平12月11日在北京介绍，该片是

1984年自己执导的喜剧电影《天生一对》的延续，讲的是全新的故事：阿B（周渝民饰）是个失意的赛车手，失踪6年的妻子家蔚（杨幂饰）突然带个小孩回来说是他儿子，于是他不得不与小鬼头彬彬（小小彬饰）一起生活。面对可爱的儿子彬彬，他不仅重燃生活的希望，而且父子俩的感情也日益加深。

朱延平是台湾喜剧电影导演，执导了《刺陵》、《大笑江湖》等影片。“《新天生一对》是一部‘眼泪喜剧’，片中有孩子的童真童趣，有温馨的父子情，又爆笑又让人感动。”他说。

《新天生一对》的主题歌《还过得去》由林夕填词，江志仁与陈匡荣谱曲，杨幂演唱。这首歌将收录在下月发行的杨幂首张专辑中。

洛阳人看 洛阳手机报



- 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。